

Мотиваційний лист
кандидата на посаду члена
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Мельник Світлани Борисівни

Ефективне функціонування держави, громадянського суспільства забезпечується, як відомо, різними складовими: економічними, гуманітарними, культурним, правовими тощо. Тому важливим є правове опосередкування відповідних відносин, інституційного функціоналу їх забезпечення. Дієва судова система в державі є найвищим правовим мірилом добробуту людей, суспільства в цілому, показником успішності країни.

Україна проходить складний етап розвитку, одним з елементів якого є судова реформа, яка проводиться, створення умов максимальної довіри суспільства до судів, впевненості в те, що суд має бути справедливим. Істотним забезпеченням результативності новацій є формування високопрофесійного суддівського корпусу, впровадження відповідних етичних стандартів. Тому дуже важлива місія відведена законодавцем Вищій кваліфікаційній комісії суддів України.

Кардинальна зміна правил формування державного колегіального органу суддівського врядування підштовхнула до відповідального рішення: взяти участь в конкурсній процедурі. Вважаю, що, з одного боку, як прийнято говорити, «погляд ззовні», - допоможе якісно поліпшити параметри функціонування державної інституції. З іншого, - інтерес до професії судді протягом досить тривалого часу дозволяє також говорити і про фактичне залучення мене у процеси оновлення суддівського корпусу країни.

Уміння спілкуватися з великим контингентом студентів, враховувати індивідуальну систему оцінювання, оперувати освітніми методиками, пошук найбільш ефективних з них, більш ніж двадцятирічний досвід роботи у вищій правовій школі, вважаю, можуть бути затребувані в роботі Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. А надана можливість участі в конкурсі дозволить збагатити власні знання, дасть новий досвід і можливість бути максимально корисною у процесах подальшого державотворення, генези суддівської гілки влади на відповідних правових засадах.

10 грудня 2020 року



Мельник Світлана Борисівна